9. heti gyakorl6 feladatok
Derivalas - definicid, derivalasi szabalyok, érintGegyenes egyenlete

1. A definici6 segitségével szamolja ki a fiiggvény derivaltjat a megadott pontban. Majd
fja fel a tiiggvény adott pontbeli érintéjének egyenletét is.

(a) f(z) =32 x9=—4 (¢) h(z) = —272 z9=—1
(b) g(z) = VT x =27 (d) k(z) =bx2 x0=1

2. A tanult derivalasi szabalyokkal hatérozza meg az alabbi fliggvények derivaltfiiggvényét.
(Most kivételesen nem kell megadni az értelmezési tartoményt. )
(a) (—2®+ 722 4+ 0,53" — 81n(a:))/ (e) < )/
(0) (- cos(2)) N
(¢) (In(z) - cos(z) - (2% + 1))/
)
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(sin®(z) + cos( 7:6)),
(log3 (2:1: — T — 5))
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(d) <M>, g In (tg (42° + 2 +2)))’

(
sin(x) (b
3. Irja fel az érintGegyenes egyenletét.

(a) flz) =322+ 32> — 42+ 9 zy=—4
(b) f(x) = y/x abban a pontban, ahol az érint6 parhuzamos az y = 3x — 5 egyenessel.

(¢) f(z) = sin(z) abban a pontban, ahol az érint6 parhuzamos az y = 796 -7
egyenessel, és x € [0; +].
(d) f(z) = sin(z) abban a pontban, ahol az érint6 parhuzamos az y = _796 -7

egyenessel, ¢s x € [—m;0].



